ОРГАНИЗАЦИЯ РАБОТЫ ПРОФСОЮЗНОГО КРУЖКА
в  муниципальной общеобразовательной – школе – интернате основного общего образования № 1 г. Армавира

Определение системы работы и программа деятельности Профсоюзного кружка на период с 1 сентября 2009 года по 31 мая 2010 г. по следующим направлениям:

- Проведение занятий, семинаров по изучению опыта работы Профсоюзов. Определяется количество семинаров и занятий и число участников.

- Организация работы кружка в первичной профсоюзной организации;

- Координация работы Профсоюзного кружка;

- Обеспечение информационно-методическими материалами, необходимыми для проведения профсоюзного кружка;

- Изучение и распространение опыта работы Профсоюзных кружков.


Все эти вопросы отражаются в плане работы профсоюзного кружка и находятся под контролем Горкома Профсоюзов.


На первом этапе создания Профсоюзного кружка учитывались следующие направления:


Профсоюзный кружок по своему составу различен, в нём занимаются учителя, воспитатели, руководители, помощники воспитателей и другие категории работников.


Число слушателей в кружке от 15 до 20 человек, занятия проводятся в последнюю пятницу или субботу каждого месяца, а также по мере необходимости.

Документация кружка - это дневник руководителя, в котором он записывает состав кружка, темы занятий, предложения членов кружка. Темы занятий разнообразны, их определяет руководитель, предлагают слушатели, те ситуации, которые складываются в коллективе на данный момент времени.
 На первом занятии рассматривается вопрос об истории профсоюзного движения учителей России, краевой организации Профсоюза, обсуждаются проблемы социальной защиты прав и интересов членов профсоюза, трудовых отношений и так далее.

 
К проведению занятий привлекаются при необходимости специалисты отделов по труду, юристы, бухгалтерские работники отделов образования, психологи и другие. 

Профсоюзные кружки проводятся в различных формах: деловая игра, мозговая атака, обсуждение конкретных проблем, вопросов, ситуаций, тематические дискуссии, решение ситуационных задач, разработка конкретных проектов и их обсуждений, тестирование, консультирование, метод нахождения и приведения в действие резервов, метод обнаружения и устранения ошибок, ролевая игра, разговор с экспертом.
Одним из направлений в реализации проекта является координация работы профсоюзных кружков является: 

· Участие в работе городской организации профсоюза с руководителями профсоюзных кружков других учебных заведений города;
· Изучение практики работы учреждений образования города по координации деятельности Профсоюзных кружков;
· Поощрение слушателей Профсоюзного кружка;
Работа профсоюзных кружков и его руководителя во многом зависит от обеспечения методическими материалами и разработками.
Выполняя задачу методического обеспечения кружка, имеем  следующие материалы:

· Трудовой Кодекс Российской Федерации;
· Конституция Российской Федерации;
· информационные бюллетени, подготовленные ЦК профсоюза;
· методические разработки, подготовленные Горкомом Профсоюза;
· периодическая печать, «Учительская газета», «Мой профсоюз», «Человек труда»; «Известия»;
· методические разработки, подготовленные руководителем Профсоюзного кружка и слушателями;

· видеофильмы.
Особая роль принадлежит газетам «Мой Профсоюз» и « Человек труда», которые помогают нам в работе и при проведении занятий Профсоюзного кружка.
Задача: 
пропаганда роли и места Профсоюза в гражданском обществе, раскрытие форм и методов работы про социальной защите педагогов и каждого члена коллектива.
